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Guia Numero 4 Matemadtica Séptimo Basico
Nudmeros Enteros

Curso:
Representa las siguientes adiciones en la recta numérica.
a. -8+(-6)=
b. -4+ (-8)= Recuerda:
3 > Signos iguales los
Resuelve. sumo y conservo el
~ - - signo.
a. -17+15= d. -12305 +(-111) =
L ) L Signos distintos los
b. -13 +(-43) = e, -343+4350= restoy conservo el
L ) signo del nimero
c. 2300+ 4100 = f. 560753+735= mayoer.

Escribe V si la afirmacién es verdadera o F si es falsa. (Justifica con un ejemplo)

a. La suma de cuatro numeros positivos es siempre positiva.
b. La suma entre cero y un namero positivo es cero.
C. La suma de tres nimeros negativos es siempre negativa.

d. _ Lasuma entre un numero negativo y uno positivo puede ser cero.

Escribe en el recuadro el resultado que se obtiene al sumar los numeros de
cada embudo.
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Representa cada sustraccion como una adicion.

a. 7-5= - c. 2-[-8= |+ e. O9-(-4)=

b. 8-4=| g |+ 4 d. 12-(-14) = + f. -18-(-20) =

Ejemplo:-8-4=8+-4 ’
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6. Resuelve las siguientes sustracciones.

a. 2-6=( | c. 5-(n=[ e. -9-(9=(

' | d. 2-(-12)=| £ 10-12=/

L 4 L 4 . 4

b. -4-7=

. ~ ™ ™

7.  Resuelve el siguiente problema.

Francisca le explica a Emiliano como restar nimeros enteros. Le dice: “lo que debes hacer es cambiarie el signo al
segundo numero y jya esta!l”. Emiliano le responde: “entonces cuando tengo 5 - 4 es equivalente a tener 5 - (-4)".
La equivalencia que presenta Emiliano es falsa. Determina el error de la explicacion de Francisca y luego corrigelo.

Error: Correccion:
El -8 esta en valor
3. Resuelve los ejercicios. Justifica tu resultado desarrollando paso a paso. / absoluto, cuando
aplicamos valor
a. (-6+(-9)-(8+3) e. (54 -32+(-42)) - (12 - |-8l) absoluto solo se

cambia el signo de lo
que esta dentro del
valor absoluto, el
gue esta fuera de el
J L ) se mantiene

El -7 esta en

Recuerda que
debes partir
desarrollando los
paréntesis y
eliminar los
valores
absolutos, luego
cambiar las restas
a suma, para
terminar
aplicando la

J \ operatoria de
izquierda a
derecha.

€. 22— (-7 +(-12) - 19) + 13 9. 1-(98 +(-67) - (-32) + (-12) - 5)
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ANDRES BELLD.

Resolucién problemas de planteo

Fue un filésofo y matematico
griego. Nacio en 570 a.C.y
alcanzo a vivir 101 anos.

¢En qué ano fallecio Pitagoras?

2. Un avi6n de prueba vuela a 3000 m sobre el nivel del mar. Luego, sube
500 m, baja 250 m y vuelve a subir 400 m. ;/Cual es su nueva altura

de vuelo?

s

3. Un buzo que se encuentra a 5 m bajo el nivel del mar asciende
4 m, luego baja 16 m y finalmente sube 12 m. ;Qué nimero entero

representa su posicion final?

4. Loreto tenia un saldo de $12 300 en su cuenta y le cobraron un cheque
por $68 000. Si luego le depositaron 555890, ;quedd con un saldo a
favor o en contra? Justifica.
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